
  

Lärarledd undervisning: 14 Självstudier: 10 

Hur stor andel av undervisningen sker digitalt respektive på plats? Ange i timmar 

Digital undervisning: 11 Undervisning på plats: 10 

Kommentar: 

Antal svar på kursenkät 24% (18/75). Väldigt lågt deltagande i kursutvärderingen 

 

SJÄLVGRANSKNING 

Vilka förändringar är gjorda i kursen sedan förra tillfället? 

Vi har utökar vi föreläsningar/moment på plats med något mindre del ”digital undervisning/självstudier”. 
Kroppssammansättningslaborationen ges nu som ”Demo” och om studenterna vill mäta sitt kroppsfett så finns 
tid senare i kursen. Med detta upplägg tar man bort det obehag som studenterna ev kan känna för denna 
laboration samtidigt som man erbjudet tillfälle för de som har stort intresse av detta. Detta upplägg fungerar 
bra och bör behållas till nästa år. 

 

Vad har fungerat bra denna gång? 

Kursen fick positiv feedback på tydlig Canvas-plattform samt en bra balans/ mix av föreläsningar, 
filmundervisning, frågestunder och repetition. 

 

KURSANALYSMALL  

Fysioterapeutprogrammet  

Beslutsdatum 

2023-05-23 

Kurskod: 1FY025 Termin/år: HT23 

Antal hp: 4,5 Antal studenter: 75 

Examinator: Tommy Lundberg Kursledare: Håkan Rundqvist 

 

För ordinarie tillfälle ange 

Antal godkända 
studenter: 

1: tentamen 
63% (47/75) 

Antal 
underkända 
studenter: 

1: tentamen 
37% (28/75) 

Antal studenter 
som ej är klara: 

12st (ej 
godkända efter 
2:a tentamen) 

Hur stor andel av undervisningen är lärarledd respektive självstudier? Ange i timmar 
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Vad ser du för utvecklingsbehov? 

Föreläsning om barn och träning bör uppdateras, dock är det ett mycket litet område men nya 
forskning/riktlinjer har kommit. 

 

Kost/nutritions-delen av denna kurs kan utvecklas mer. Kostens betydelse för hälsan är betydande. 
Fysioterapeuterna skulle behöva mer kostundervisning under sina tre år. Då flera studenter vill göra mer 
laborationer så skulle man kunna låta studenterna fördjupa sig inom några/några laborationer (ffa kost).  

Resultaten från deras miniprojekt/minilaboration kan sedan presenteras som ett seminarium i slutet av kursen.  

 

Är det något från studenternas utvärdering som sticker ut eller är återkommande, i så fall vad är din reflektion 
kring det? 

Flera studenter önskar att kursen skulle vara längre för att kunna gå djupare inom kursens områden. Detta är 
inget som direkt går att påverka. Deras önskan får väl ses som något positivt att de värdesätter kursen.   

 

Är kursplanen aktuell och i överensstämmelse med undervisningsformer, obligatoriska moment, litteratur och 
examination? 

Nej litteratur bör uppdaterad då ny utgåva har släppts. 

 


